

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	wiw-poznan
NO_DOC_EXT:	2019-033035
SOFTWARE VERSION:	9.10.4
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	zamow@wiw.horyzont.net
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Wojewódzki Inspektorat Weterynarii

ul. Grunwaldzka 250

Poznań

60-166

Polska

Tel.: +48 618684748

E-mail: zamowienia@wiw.poznan.pl

Faks: +48 616619360

Kod NUTS: PL

Adresy internetowe:

Główny adres: www.wiw.poznan.pl

Adres profilu nabywcy: https://platformazakupowa.pl/pn/wiw_poznan

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Dostawa odczynników chemicznych

II.1.2) **Główny kod CPV**

24000000

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

Dostawa uniwersalnej mieszaniny reakcyjnej do amplifikacji metodą Real - Time PCR, uniwersalnej mieszaniny reakcyjnej do przeprowadzania reakcji Real - Time PCR, zestawu do izolacji wirusowego DNA w kierunku ASF, zestawów do wykrywania i izolacji wirusowego DNA w kierunku ASF, zestawu do izolacji DNA przeżuwaczy z materiałów paszowych i mieszanek paszowych metodą Real - Time PCR, zestawu trzech kalibrantów do wykrywania DNA specyficznego dla przeżuwaczy metodą Real - Time PCR oraz diagnostyków do wykrywania i ilościowego oznaczenia GMO kompatybilnych z posiadanym przez zamawiającego urządzeniem ABI 7500 Fast Real Time PCR System „BC”

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

05/03/2019

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: wiw-poznan
Dane referencyjne ogłoszenia: 2019-024634
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 036-080612
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 18/02/2019

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 26/03/2019

Czas lokalny: 08:00

Powinno być:

Data: 27/03/2019

Czas lokalny: 08:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 26/03/2019

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 27/03/2019

Czas lokalny: 09:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: